Overfladebehandling (OB).

OB er en belægningstype hvor der udsprøjtes et lag bitumen på vejen inden der spredes
skærver ud i størrelsen 5-8 mm og 2/5 mm, som tromles ned i bitumen og efterkomprimeres af den efterfølgende trafik på vejen. 
Vejene er oprettet efter hvad der er nødvendigt med asfalt i huller og sætninger.
Fordelene ved en overfladebelægningen er at bitumenlaget fylder revnerne op og følge vejens bevægelser, så der ikke opstår revnegennemslag fra underliggende lag. 
Lagtykkelsen er kun de 5-8 mm som er stenstørrelsen. Det betyder at man kan udlægge denne type belægning på veje hvor der er manglende kantstenslysning.  Desuden vil man ikke opleve at vandet løber helt så voldsomt, da det vil løbe mellem og blive bremset lidt af stenstrukturen. På veje som disse, hvor det ikke er muligt at fjerne noget af eksisterende asfalt, for at udlægge et traditionel asfaltlag, er overfladebelægningen en god løsning, således vejene ikke nedbrydes yderligere.
Ulemperne er at der især i starten vil være en del løse sten, og at overfladen ikke er jævn og glat, så det er ikke beregnet til løbehjul, rulleskøjter o.l. Der gøres opmærksom på at udlægning af ny OB kan opleves ujævn, støjende og med en del løse sten det første års tid. OB`en komprimeres med tromle, men det er primært trafikken på vejen der komprimerer og efterkomprimerer.  Herefter vil vejene blive suget for de fleste løse sten. Der kan forekomme vridmærker fra køretøjer, men disse er oftest kosmetiske og vil forsvinde igen over tid.
